

«Музыкальный руководитель – ведущий за собой»

*Чтобы быть хорошим преподавателем,
нужно любить то, что преподаешь,
и любить тех, кому преподаешь. –
В. Ключевский*

Есть уникальная профессия в детском саду – музыкальный руководитель. Её уникальность заключается в том, что музыкальный руководитель должен уметь абсолютно всё: играть на музыкальных инструментах, писать сценарии, петь, плясать, рисовать, сочинять стихи и т. д. А кроме этого, он должен поднимать настроение детям и их родителям, должен постоянно учиться, быть психологом и дипломатом, умеющими договориться со всеми специалистами в детском саду.

В 2013 году в МКДОУ «Новоисетский детский сад» устроилась музыкальным руководителем Беднягина Надежда Валентиновна. В 2020 году ей была присвоена первая квалификационная категория. Надежда Валентиновна эрудированный, современный педагог, увлеченный своей работой, отношением к делу. Её отличает несомненный талант в установлении доверительных отношений с детьми, построенных на взаимоуважении и любви к воспитанникам. Основой благоприятного микроклимата на музыкальных занятиях Надежды Валентиновны являются дружеские взаимоотношения в детском коллективе. Она умело и методически грамотно строит свою музыкальную деятельность, сочетая игровые приёмы с наглядно-действенными и словесными.



За короткий период времени педагог проявил себя как человек творческий, целеустремленный, всегда находящийся в состоянии поиска. Она сразу же стала близким другом для всех без исключения детей в детском саду, с удовольствием отдает им свои знания и умения. Надежда Валентиновна старается тактично вселить в ребенка надежду и уверенность в собственных силах, чтобы помочь в дальнейшем девочкам и мальчишкам добиться успеха на жизненном пути.

Под чутким руководством Надежды Валентиновны дети учатся играть на русских народных музыкальных инструментах, развивают певческие навыки, социальную активность и умение держаться на сцене.

Все сценарии праздников, которые готовит наш музыкальный руководитель, интересны, оригинальны и неповторимы. Традиционные «Осенины», «Новогодний каламбур», «День

Защитника Отечества», «День Победы» и многие другие утренники, и тематические развлечения превращаются в весёлые, яркие события для детей и их родителей.

Подтверждением вышесказанному служит участие Надежды Валентиновны в конкурсах различного уровня, имеющих призовые места:

Районный творческий конкурс профессионального мастерства «Лучшая музыкально-дидактическая игра по музыкальному развитию детей»-3 место;

Всероссийский детско-юношеский конкурс утренников, театрализованных и спортивных представлений: «8 марта 2020-го»-«Ириска в гостях у ребят»-1 место по федеральному Уральскому округу; «Театральное лето 2020-го» - театрализация сказки «Один дома или волк и семеро козлят»- 1 место, «Выпускной бал 2021-го» с темой « Волшебное путешествие в изумрудный город»-1 место; «С новым годом» 2023!»- на тему « Три кота спасают новый год» -1 место по федеральному Уральскому округу.

Надежда Валентиновна ответственна, исполнительна, самостоятельна в педагогической деятельности. Сама всегда очень аккуратна, подтянута, одевается со вкусом. Музыкальный руководитель создает условия для развития ответственных и партнерских отношений через разные формы взаимодействия с родителями: концерты, спортивно-музыкальные развлечения, музыкальные сказки на родительских собраниях, осенние ярмарки с участием родителей и детей. Также привлекает родителей к изготовлению костюмов для утренников, к участию самих родителей на праздниках и развлечениях; в играх, в танцах, в мини-сценках. Благодаря всей работе родители стали более сплоченными, и все являются участниками образовательного процесса.

Надежда Валентиновна активно повышает свое мастерство через курсы повышения квалификации, через участие в мероприятиях района и ДОУ.

Профессиональная деятельность Надежды Валентиновны отмечена благодарственным письмом Управления образования Администрации МО «Каменский городской округ».

Старший воспитатель Шмарина Л.А.